

AMTSBLATT

für die Stadt Ludwigsfelde

HERAUSGEBER: Stadt Ludwigsfelde, Der Bürgermeister, Rathausstraße 3, 14974 Ludwigsfelde **Verantwortlich für den Inhalt:** Büro der Stadtverordnetenversammlung, C. Schulze / F. Neumann. Das Amtsblatt für die Stadt Ludwigsfelde erscheint nach Bedarf und ist kostenlos im Rathaus der Stadt Ludwigsfelde, Rathausstraße 3, Bürgerservice, 14974 Ludwigsfelde zu den Sprechzeiten erhältlich.

34. Jahrgang 02.04.2024 Nr. 15 Seite 1

Inhaltsverzeichnis Seite

 Bekanntmachung eines gefassten Beschlusses der Mitgliederversammlung der Jagdgenossenschaft Groß Schulzdendorf vom 21.03.2024 2



Bekanntmachung der Jagdgenossenschaft Groß Schulzendorf

An die Stadt Ludwigsfelde Rathausstraße 3 14974 Ludwigsfelde

-Per email-

Versammlung der Jagdgenossenschaft Groß Schulzendorf am 21.03.2024

Beschluss

Die Jagdgenossenschaft Groß Schulzendorf hat auf ihrer Mitgliederversammlung beschlossen, den Reinertrag der Jagdpacht 2022/2023 grundsätzlich auszukehren.

Aufgrund der geringen Ausschüttungsbeträge, die in keinem Verhältnis zum Aufwand und den Bankgebühren stehen, wird die Auszahlung mit den Jagdjahren 2023/2024 und 2024/2025 vorgenommen werden.

Der Beschluss erging einstimmig.

Groß Schulzendorf, den 23.03.2024

Gez.

Der Jagdvorsteher Frank Wegner